
Mariborska porota. 
Smrtna sbssdba. 

Dne 18. junija je izreklo porotno sodišče svojo prvo 
smrtno obsodbo v tem sasedanju. — Strašno kasen je za
sluiil Ivan Pečovnik brezposelni, 36 let stari hlapec od 
Sv. Pavla pri Preboldu. Obsojen je bil radi strašnega zlo
fcina, katerega je izvršil pri posestniku Ivanu Gatovniku 
v Javorja pri Črni na Koroškem. Po noči se je priplazil 
v sobo, kjer je spala Gatovnikova služkinja Liaa Molar. 
Hotel je oropati svojega bivšega gospodarja. Ker se je 
služkinja najbrže iz spanja zbudila ter spoznala roparja, 
jo je zadavil v postelji, nato hitro nagrabil nekaj obleke 
ter pobegnil. Ubogo deklo je našla gospodinja naslednje 
jutro mrtvo v postelji. Domači so zločin takoj prijavili in 
•um je padel na Pečovnika, ki se je potikal po okoliši brea 
posla ter so mu bile razmere pri Gatovniku dobro znane, 
saj je služil tam nekaj časa za hlapca. Toda dolgo niso 
mogli dobiti zločinca, ker se je previdno izogibal orožni
kov in ljudi. Nazadnje pa so ga le prijeli v njegovi rojstni 
vasi ter ga zaprli. Zločin je bres obotavljanja prianal. V 
■aporu pa ga je pričela gristi vest in na dan porotne raz
prave je popolnoma obupal. Zjutraj je strgal v svoji celici 
rjuho, spletel iz nje vrv ter se skušal obesiti. Tovariši v 
oelici pa so še pravočasno preprečili, da bi se sodil sam. 
Pred porotniki je ponovno svoj aločin priznal in mirno 
poslušal obsodbo, ki se je glasila: »smrt na vežalih!« 

Žalostna rasvada 
naših fantov so medsebojni pretepi, ki se vrše v pifanosil 
Koliko takih slučajev pride potem pred poroto, koliko 
mladih življenj uniči večletna ječa in to samo rodi tre
nutne nepremišljenosti. Tak slačaj je obravnavala porota 
v tem zasedanju. Pri neki plesni zabavi v Murskih zasadih 
pri Bučečoveih je bil težko poškodovan Franc Stajnko. 
Spri se je s Alojzom Vrbajnščak, mlinarskim pomočnikom 



iz Bnčevčovcev. Vrbajnščak ga je v temi počakal pred go
stilno in ko je Stajnko stopil skozi vrata, ga je udaril z 
vso močjo z vozno ročico po glavi. Pred porotniki ni niče
sar prhsnaJ, pač pa so priče izpovedale tako obtežilno, da 
|e b® obsojen na 5 let težke ječe. — 

Zavraten napad. 
Dne 21. novembra 1925 je bil zvečer v Rogoznica pri 

Ptuju napaden delavec Avgust Hojnik iz Podvincev. Trije 
našemljeni moški, da jih nihče ne bi poznal, so ga vrgli, da 
kolesa, in eden, ga je udaril z gorjačo tako po glavi, da 
se je zgrudil nezavesten. Na tleh ležečega so polili po 
obrazu « bencinom ter prižgali. Hojnik je zadobil zelo 
težke poškodbe ter je dolgo časa viselo njegovo življenje 
le na niti. Ozdravel je sicer, toda izgubil je oko in nikoli 
ne bo sposoben za težko delo. — Napada je bil osumljen 
njegov sosed Martin Čeh, ki je živel s Hojnikom v prepiru. 
Proti Čehu je pričal njegov tovariš pri napadu, Martin 
Petek. Čeh je trdovratno tajil krivdo, toda obsojen je bil 
kljub temu na 5 let težke ječe. — 

Mlad ropar. 
Dne 19. junija se je zagovarjal rjred porotniki mlad, 

komaj lSletni čevljarski vajenec Ivan Kampl, ki pa je ne
verjetno izprijen. Da si pomore do denarja, se je lotil ro
panja.. Napadel je s čevljarskim nožem dne 26. januarja 
t. 1. zvečer v Rogoznici pri Ptuju posestnika Jakoba To
plaka, s katerim se je vozil iz Maribora. Zadal mu je 16 
deloma zelo nevarnih ran, odnesel listnico z denarjem ter 
pobegnil. Po opisu katerega je ranjeni Toplak dal orožni
kom, so Kampla kmalu izsledili. Sicer je trdovratno tajil, 
toda krvavi madeži na obleki so ga izdali. Obsojen je bil 
na 10 let težke ječe. — 

Tatovi tobaka. 
* Dne 23. februarja po noči je bilo vlomljeno v želez

niško skladišče na postaji Vuhred—Marenberg. Vlomilci 
so odnesli zaboj tobaka, vreden 13 tisoč Din. Tobak so 
razdelili v gostilni Karola Škofa, kateremu se je to zdelo 
sumljivo ter jih je ovadil. Orožniki so nato oba storilca, 
Josipa Hauptmana iz Dobrenje in Franca Rojs iz Melj
skega hriba, aretirali. Tatvine nista hotela priznati, izgo
varja je se, da sta tobak kupila od nekega Hrvata. Raz
prava je bila radi zaslišanja novih prič preložena na pri
hodnje zasedanje. — 

S tem je bilo končano poletno porotno zasedanje, ki 
je trajalo 14 dni. Tako težkih slučajev porota že dolgo ni 
obravnavala in tudi toliko število zločincev že dolgo ni 
stalo pred sodniki kakor pri tem zasedanju. In vendar, 
kljub ostrim kaznim, kljub smrtnim obsodbam se doga
jajo novi zločini, težki in krvavi. Kedaj se bodo ljudje 
spametovali, kedaj se bo naselila v njihovih srcih bratska 
ljubezen do bližnjega mesto mržnje, ki jih sedaj žene v 
zločine? 


